

追踪报道

开封老汉拉着一车西瓜来平致谢

民警又为这车瓜找了个“爱心买家”

□记者 王春霞

本报讯 开封瓜农游老汉来平卖瓜，被一名“渣男”骗走一个西瓜和93元钱。游老汉报警后，警民联手购买爱心瓜，让老汉早点回家。突然变暖的画风令许多鹰城人为民警点赞(7月17日A3版曾作报道)。昨天上午，游老汉拉着一车西瓜再次来平，目的只有一个，那就是感谢鹰城公安民警。

昨天早上7点多，游老汉和姐夫早早“蹲守”在市公安局门口，身边是头天晚上拉来的一车西瓜。“我今天来就是要表达一下心意，这些瓜是要送给咱全体公安民警的。”见到记者，游老汉再度哽咽，“上次别人骗我的钱，中兴路派出所的警官和他的朋友们帮助我，买我的瓜。我很感激，决定把这车瓜送给他们。”

今年63岁的游老汉家住开封市通许县大岗李乡大岗游村，妻子患有精神疾病，三个孩子最大的16岁，最小的11岁。他的哥哥有病一直未成家，也与他们一

起生活，家里经济压力很大。今年，游老汉引进了西瓜新品种，种了10亩西瓜，不料在本地卖不上好价钱，这才与同乡一起到平顶山卖瓜，没想到遇到了骗子。幸亏好心的警官替他呼吁，民警和好心人纷纷来买他的西瓜，剩余半车西瓜也被警方给包了。

昨天上午一上班，游老汉就拿出事先做好的两面锦旗，郑重地送到了市公安局和中兴路派出所民警的手中，并请民警收下特意送来的一车西瓜。民警们知道游老汉家中困难，又辛苦种了一季，哪里肯收？

中兴路派出所民警王艳飞当即即为游老汉联系了一个买家。宝丰农商行的负责人表示：“这车瓜我们要了。”

右图：昨天上午，在市区建设路中段市公安局大门口，民警婉言谢绝了开封瓜农游老汉送来致谢的西瓜。

本报记者 李英平 摄



新华区职工电子书屋上线

下载APP后可免费阅读

□记者 高红侠 实习生 陈明艳

本报讯 今后，足不出户阅读畅销期刊、图书和各种行业报纸不再是梦想。昨天上午，新华区职工电子书屋上线，市民下载APP即可免费阅读。

当天上午9时，在新华区行政服务中心门前，简短的揭牌仪式过后，志愿者为大家讲解并演示下载职工电子书屋的程序及步骤。前来参加仪式的马女士高兴地说：“以后在手机上看书不用花钱，太方便了。”

据新华区总工会负责人介绍，为进一步丰富全区职工的文化生活，满足职工阅读需要，建设

“书香新华”，该区总工会与中工网·职工电子书屋频道合作开发了新华区总工会职工电子书屋系列阅读平台。该电子书屋总藏书量45万余册，内容涵盖时政、文学、艺术、家庭、旅游、教育等各个方面。市民可以下载博看期刊APP；关注“平顶山市新华区总工会”微信公众号，点击“微书屋”；通过电脑登录书屋(<http://read.bookan.com.cn/xhqzgh/>)，账号：xhqzgh，密码：2017，免费阅读报刊书籍。

据市总工会有关负责人介绍，新华区职工电子书屋上线，在我市各县(市、区)中尚属首家。

潜逃17年 诈骗犯罪嫌疑人终落网

□记者 赵志国

本报讯 17年前，湖北籍男子王某在我市诈骗唐先生价值30余万元煤炭后销声匿迹，我市警方穷追不舍，今年7月16日下午终于在广东东莞将王某抓获。昨天上午，犯罪嫌疑人王某被押解回我市。

昨天上午，押解犯罪嫌疑人王某的警车开进光明路派出所，被害人唐先生向案侦大队民警于源源等送上了“严寒酷暑不畏难，十七年积案终告破”的锦旗。唐先生告诉记者，2000年，他经朋友介绍认识了湖北省洪湖市的王某，并给王某发了价值30余万元的煤炭，双方约定货到

湖北付款。谁知煤炭发到湖北，王某电话关机，过几天后变成了空号。他意识到自己受骗，急忙向警方报案。办案民警多次前往湖北追捕，但王某已被原公司除名，从此销声匿迹。去年10月份，他听说王某在广东深圳出现，再次来到光明路派出所报案。

据办案民警于源源介绍，专案组民警曾三赴广东追捕王某，但王某已逃往东莞，化名在一家五金厂打工，三次抓捕均未果。今年7月6日，办案民警获得线索，王某藏匿在广东东莞一朋友家中，民警再赴广东，化装蹲守了10天，最终将与朋友一起到理发店理发的王某擒获。

此案正在进一步审理之中。

凌晨在街头捡辆“小橘车”

两天后才知是辆共享单车，孟女士难寻失主 记者扫码发现：运营平台未关闭

□记者 范丽萍 实习生 李玉晶

本报讯 昨天上午，市民孟女士致电本报，称自己捡到了一辆自行车，希望帮忙寻找失主。“起初我以为是有人临时停放在那里的，但两天过去了，一直没人来寻找，我问了很多人，也都未果。”孟女士说。

记者接报后立刻赶往孟女士所在的市祥和源物业公司(市区开源路鹤林鹏购物广场楼后)，看到她捡到的是一辆崭新的橘红色共享单车，车锁紧闭。据孟女士介绍，7月16日凌晨，她在繁荣街步行街巡逻时，看到这辆车孤零零地停放在路边，由于夜已深，她以为是哪位粗心市民把车停放在这里忘记了，于是把自行车搬回物

业公司暂时保管。次日，她向沿街商户打听，始终没有找到失主。

“车子搬回来两天，我才知道这是辆共享单车。我不会玩手机，无从得知失主信息，真是着急人。”孟女士说，车子长期放在他们公司也不是办法，希望失主看到报纸后尽快认领，或者给共享单车找个妥善安置的地方。

考虑到城市道路与自行车停放的关系，记者联系了新华区城管执法局负责人高先生说明情况。高先生说，共享单车这一项目目前仍未获得审批，“小橘车”在市区投放之初，该局就采取行动暂扣了这批共享单车。而经营者与他们交涉后一直没再露面，具体该怎么联系，他们也不知道。

那么，孟女士捡到的自行车

如何处理？高先生认为，如果再投放上路，显然不合适，建议孟女士移交给公安机关。记者又来到辖区建设路派出所询问，得到的答复是“暂时无法接收”。

共享单车在市区甫一亮相即因未获审批被城管部门拿下(本报曾作报道)，但市区仍有共享单车“零星出现”。昨天上午记者采访孟女士途中，还在鹰城世贸广场前见到一辆共享单车。这些单车是否还在使用？记者用手机扫了扫孟女士捡到的共享单车上的二维码，自由骑平台提示下载移动客户端APP，经身份证及实名认证，平台提示：首次使用共享单车须要充值押金298元，押金原路退还时间为1-7个工作日，“在此期间，你的账户无法用车”。

宠物饭店就座 其他食客不爽

昨天上午，市区开源路北段一饭店内，市民带着宠物狗在就餐。

记者看到，不少就餐市民看到这一幕皱起了眉头。一位食客对记者说，有人把宠物当作“心肝宝贝”，也有人对宠物避而远之，不要因自己的爱犬之心而影响到其他人，应当自觉爱护公共场所环境。本报记者 禹珂 摄

